

花5毛钱可租一天婴儿学步车,花5元钱可租一天跑步机,花10元钱可租一天钢琴……继白领风行以物换物的“换客”之后,“哈租族”又悄然兴起。记者发现,时尚一族已经把租赁当作“互通有无”的新方式。他们说,只要观念转变,用一样的钱,就能换来完全不同的生活品质。

# 不求一生拥有 只求曾经享受

信奉“买不如租”,南京“哈租族”悄然兴起

## 不求一生拥有

因为不知道能否持之以恒

上周末,市民王女士通过一家租物网站,给宝贝女儿租了一个婴儿学步车。“不是舍不得买,而是觉得实在没必要买。”王女士说,宝宝成长比较快,几百元买个学步车很快就会淘汰,家里又没地方储藏。她在网上看到南京有个人出租婴儿学步车,每个月只要15元钱。“我算了一下,一天只花5毛钱。”王女士当场拍板“租了”。

采访时,记者发现南京有不少人“以租为乐”。很多商家都有优惠卡,但办卡的门槛一般比较高,大学生小李就尝到了租优惠卡的甜头,她曾经花15元钱租了一张美发店的打折卡,最后花了

150元钱做了价值500元的烫发。“不求一生拥有,只求曾经享有。”小李说,她就要花着手里有限的钱,享受着无限的租用乐趣。

市民孙女士就给女儿租了一架钢琴。7岁的女儿最近对学钢琴产生了兴趣,但她不知道孩子能否持之以恒地练下去,就先租了一架给她练习。而租金也不贵,一天10元钱。“算下来一年要3600元,比花几万块买一架划算。”

## 只求曾经享受

因为有些东西平时用不上

与租房一样,南京也有专门的租物公司。记者发现,租物公司里电器、会所VIP卡、折叠自行车、野营用品等各类实用物品应有尽有。此外,各种租物网站也如雨后天春笋般兴起,记者在一个

论坛上看到,下厨技巧、美容经验等“技能”“经验”,都被网友们挂在网上出租了。

“哈租族”所租物品最多的应该是户外旅游装备。“生活需要激情,但没必要为一时的激情付出不必要的费用。”杨先生说,他平时工作较忙,但有激情时他也会去登山旅行。外出时,他除了运动服、运动鞋、背包等最基本的行头之外,其他诸如登山杖、睡袋、帐篷等装备都是租的。

“这些东西日常生活很少用到,如果自己掏钱买,会是一笔不小的开支。”他说租赁省钱又很环保,还减少了收藏、打理的麻烦。同时,他认为租借可以让人学会珍惜和合理使用物品,因为受租金、归还时间、损坏赔偿等因素的影响,租借者会更加爱惜所租借的东西。

## 想说爱你不容易

吃得消的是租金  
吃不消的是押金

“哈租族”说,租——是一种变通的节约;租——是一种快乐的理财。不过,记者发现真正做一名哈租族并不容易。

听上去诱人的租金,让一直想健身的曹小姐心动了一回。不过,了解不少租赁产品需要全额押金后,她还是放弃了。“我想租一台综合训练机,10元的租金对我不是压力,但是1万多元的押金让我吃不消。”她说。

记者从租物市场了解到,不少产品需要全额押金,租赁到期后直接从押金中扣除租金,余额退还给顾客。

实习生 袁竹涵 快报记者 钟晓敏



漫画 张冰洁



## 红庙小区没路灯 居民捐款搞亮化

“3700、3800、3900、18、7毛,总共3918块7毛。”8月5日9点30分,新街口街道香铺营社区主任马宁玲的数钱声刚落,围观的居民发出一阵欢呼。这些钱就是近半个月来,红庙小区居民自发筹集的捐款,主要用于小区添装路灯,美化环境。

## 不方便 小区里没有路灯

红庙小区南起红庙、北至鸡鹅巷,东起网巾市,西至洪武北路,面积约31050平方米,小区内居民楼10幢,居民住户668户,人口1868人。“红庙小区是个老小区,基础设施较差,没有物业,再加上位于市中心,租住户很多,管理难度相对较大。”香铺营社区主任马宁玲告诉记者,今年年初有不少业主反映小区脏乱差,社区为此专门聘请了保安,并由社区出资为小区装了3盏路灯。不过,尽管如此,不少死角到了晚上仍然漆黑一片。

“我们小区建成20多年了,原来一直没有路灯,一到晚上,漆黑一片,有坏人进来也看不见。”住户洪阿姨说,没有路灯,小区的环境差,安全也没有保障。在社区出资装了3盏路灯后,小区居民普遍反映效果很好,想再多装几盏。“可是我们也知道社区没钱,于是便想到了发动业主共同捐款。”洪阿姨说。

## 有办法 居民捐了近四千

从7月中旬开始,红庙小区在保安季师傅那里设了一个捐款箱,放在门卫室,小区居民走过就可将捐款投入箱中。“小区是我家,人人都爱它,捐款活动开展后,小区居民踊跃捐款,几乎每家每户都捐了。”季师傅说,他将捐款人进行了登记,并公示在小区的黑板上。马宁玲主任告诉记者,捐款人中不仅有现在居住在这里的业主,一些以前在这里租住的市民,闻讯后也来捐款。“虽然大家捐款的金额都不大,但是捐多捐少都是对小区建设出了一份力。”

8月5日早上9点,在小区居民的监督下,季师傅将捐款箱打开,和社区马主任、小区居民等一起清点捐款,总共募集到3918.7元。与此同时,小区新添加的5盏路灯昨天也陆续安装到位。记者看到,这些路灯基本都装在小区的死角处,使光亮能够照到小区的各个角落。“这些路灯的安装费用大概500元一个,我们还会尽量和施工单位谈,压缩到最低。”马宁玲说,届时将把所有费用进行公示。

洪阿姨告诉记者,这次募集是第一轮,他们还将进行第二轮募集。“装好了路灯,我们还想再给小区装一个监控探头,让小区的安全更有保障。”洪阿姨说。马宁玲表示,社区正在了解探头的价格,等路灯款支付完毕后,他们会看一下余下的捐款和探头价格之间还有多少差距,然后在红庙小区发动第二轮爱心捐款。“我们准备动员红庙小区租住的一些经营户,让他们也贡献一些力量。”

记者在红庙小区采访时了解到,小区居民对此都很支持。“我们都是小区住户,社区做这些事都是为了我们小区好,我肯定支持。”今年60多岁的陈阿姨告诉记者,她觉得小区要保持环境优美整洁,小区的建设还要靠小区居民自己的力量。

通讯员 香社 实习生 叶子歆  
快报记者 陶维洲

# “魔兽世界”竞技比赛火爆开战

经过近一个月的精心准备,由宏图三胞、网易游戏强强联手推出的《魔兽世界·大地的裂变》大型游戏类竞技比赛昨天在宏图三胞南京珠江路旗舰店盛大开赛。记者在现场看到,偌大的户外广场被慕名而来市民挤得满满当当,现场投篮体验区前排起了“百米人龙”,欢呼声、惊叹声此起彼伏。广场尽头,由主办方现场搭建的巨型舞台前更是人头攒动,大家都期待着能够与拥有众多粉丝的CHINAJOY御用Coser现场合影或参加互动活动。

除此之外,位于四楼的“魔兽世界”现场比赛区更是挤满了人。选手们聚精会神,生怕因一个不小心而影响整体作战成绩。观摩市民的紧张心情也绝不逊于参赛选手。慕名而来的市民郑先生更是将自己的儿子扛到了肩上,他表示,虽然他们全家并不主张儿子玩游戏,但竞技类游戏,尤其是

网络竞技游戏过程中的团队精神还是对孩子的成长很有益的,为此,尽管天气很热,还是决定带儿子来看看,长长见识。

据主办方介绍,比赛对机器的要求极为严格。除了性能方面外,配置及装备的合理组合也有一定讲究。针对此次比赛,宏图三胞特别推出了一批高性能的DIY游戏装备,并安排了专业的技术人员在现场给予网络环境等方面的持续增援,以确保活动的顺利推进。

据悉,整个比赛将历时一个月时间,除南京赛区外,活动还将在其他城市举行。主办方宏图三胞介绍,此次《魔兽世界·大地的裂变》游戏竞技比赛,系三方联合推出的“‘I’m WoWer’游戏开放日”大型主题活动中的重要环节,为配合此次赛事,主办方还将在相关门店推出《魔兽世界》顶级巡回赛、网游试玩等大量



活动现场人头攒动

丰富多彩的配套活动,所有现场参加游戏体验、副本赛、夺宝活动等的市民,都有机会获得超值精彩礼品一份。

宏图三胞负责人表示,未来,宏图三胞还将与腾讯、网易等网游机构合作,借助宏图三胞遍布

全国的连锁网络为广大游戏玩家持续推出精彩纷呈的游戏活动。同时,宏图三胞还将针对不同等级的玩家推出各类游戏装备,从而形成与网游公司的联合互动,推动国内网游及相关IT产业的有序发展。快报记者 徐勇 文/摄

# 你的爱情中,有几条银河?

七夕刚过,这意味着传说中的牛郎织女短暂相会后又要隔“河”相望。对于他们来说,银河是阻碍他们的爱情修成正果的唯一障碍。你有几条爱情银河?最近有媒体在网上做了这项调查,调查结果显示,过半人认为自己的爱情中有一两条银河,其中以脾气、性格、生活习惯等精神条件最多,其次是房子、车子、票子等物质条件。

## 障碍物

脾气、性格、房子、票子

在调查中,75.26%的人都认为现实爱情中有银河的存在,其中认为有一两条的居多,占50.52%;10.31%认为有三四条,

14.43%认为爱情中有很多的银河难以跨越。

那么,哪些最有可能成为隔断自己爱情的银河?32.67%的人认为是脾气、性格、生活习惯等精神条件,有20%的人认为是房子、车子、票子等物质条件,14%的人认为是第三者插足,还有14%的人因为怕无法长久而形成对爱情的恐惧。其他还有一些担心,比如父母的反对、地理因素等。

记者近日在鼓楼区婚姻登记处采访了10对领结婚证的小夫妻,采访中,大多年轻人也称,爱情和婚姻的泛物质化也是一种“情非得已”。“女人结婚是为了爱情,再就是找到归宿。归宿归宿,宿处都没有,何来归宿?”1986年出生的李小姐说,她和老

公是通过相亲认识的,起初是同事整天在她耳边吹,说她有个表哥长得如何的帅气、硕士毕业、公务员……这一系列的条件,吸引她点头同意去吃这顿相亲饭。

## 婚恋观

不能“全裸”就“半裸”

你觉得能让你跨越“爱情银河”的“鹊桥”是什么?很多人选择了“不要在乎别人的看法,多关注自己的感受”。采访中,记者发现,如今“80后”有了全新婚恋观:不能“全裸”就“半裸”!“‘全裸’太寒酸,婚礼还是应该办的,毕竟是两个人的大事。”在李小姐眼里,半裸婚可以先没有房子,但男朋友必须拥有稳定的

收入,具备良好的发展前景,当然要小有一些积蓄。她在心里盘算了一下,她和老公的月收入加起来1万元左右,租一个两居室的温馨小家,每年还能省下来好几万块。几年后就能在江北买一套两居室的房子,生活得很潇洒。

李小姐笑称,只要未来的男朋友是一只“潜力股”,并懂得疼爱老婆,就把自己嫁了。“只要肯努力,经过三五年的奋斗,房子、车子也都会有。为了一个三五年就能实现的目标,而把未来几十年的幸福都葬送掉,真的没必要。”快报记者 项凤华

